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1.-
a) Hallar la posicién del término de grado 3 (exponente de la x igual a 3) del desarrollo de

12
(% + ZX] y a continuacion determina dicho término completamente operado y simplificado.
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2.- El perimetro de un tridngulo rectdngulo es 90 m., si la hipotenusa mide 39 m. Plantea y resuelve el sis-
tema de ecuaciones que te permite calcular los catetos del mismo.
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y=15m X2 +y? =392 5 (61 -yY +y?=1.521—

x=36m Y/ 36—))(1 =b51-36=15m
X+y+39=90->x=5I-y

y=15 > x,=51-15=36m
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= — Los catetos miden 15 y 36 metros
y, = % =I15m

3.- Resuelve, UNA, de las siguientes ecuaciones:

a)

4ty 2 =627 —>(22)‘"+2X=6-2*"—>2“‘2+2*=6-2""—>(22—2)2+2*=%-2"—>
p A=0—>2"=0—>/?(

L)7+A=3A—>A2—8A=0—>A-(A—8)=0—>

A=8-52"=2° 5 x=3



b)

Log,(x + 2) + Log,(5 - 3x) = 2 + Log,(5 + 3x) > Log,[(x + 2)- (5 - 3x)| = Log,[27 - (5 + 3x)] >

>(x+2)(5-3x)=4-(5+3x)> -3x?-x+10=20+12x >0 =3x*+13x+10 >

-> X =

—~ = -1 57 vale aparecen Log de n° Positivos
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% = # No vale aparecen Log de n° Negativos
4 .- Raliza, UNO, de los siguientes apartados:
a) Resuelve la siguiente inecuacién:
2 2
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Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

3x-y>5

x+2y <4

X | y=3x-5 % y=(4-x)/2 g V XX
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5.-Sabiendo que @ > 7 rad. y que Tan a = V2 . Se te pide:

a) Razona el signo de las razones trigonométricas de dicho dngulo y sin utilizar la calculadora de-
termina el valor del resto de sus razones trigonométricas.
Tan a =2 >0 > 1° 0 3° Sen a < 0
>ae 3>
a>zrzrad - 3° o 4 Cos a <0

Tan a =2 — 2"% _ 7 5 Sena =7 -Cos a
Cos «a

(\/?-C'os a)z + Cosa=1—> 2 -Cos’a + Cos’a=1—>

—>3~C'as"a=1—>C'a.s‘"a=%—>6'a.s‘,3=—\/§—>

> Cosa=—-—— > Sen a =

J3 V2 N3 -6
3 3 3

b) Hallar sin la calculadora: cos(60°-a) y Tan(180°-a)

Cos(60° a) = Cos 60°-Cos a + Sen 60°-Sen a = 1 -43 +£- -6 _-J3-3V2
2 3 2 3 6
Sen(180 - @)  Sen a %( s
Tan(180°-a) = = = —Tan a = —2 snamo-a NN
an(160°-a) Cos(180-a) —Cosa ¢ V2 i I %o
Cod(180
c) Usando la calculadora, determina de forma razonada los valores de
a en grados y radianes.
Tan @ = N2 — G o = 54740 N, o - 54'74°4180° = 234'74° = 2%074 % rad

6.- Desde los extremos de la bahia de Alcudia (Mallorca), separados por una distancia de 15,25 Km., se
divisa la cima de Puig Mayor. Un equipo de topdgrafos han realizado distintas medidas representadas
en el croquis adjunto, donde A y B son los extremos de la bahia mencionados y C representa a la cima
de monte. Ademds el dngulo de elevacién de | cima vista A es de 3°, Se te pide:

a) Las distancias AC y BC
b *’Q\ 15,25 Km.

- RN ¢ =180 (129 + 34) = 17°
— a= 34°f\°
b 1525 15,25 - Sen 34
L = 4 b = ‘ = 2 ’]
Sen 34 Seni17 Sen 17 2167 Kim
_________________ b
, — a 1525 15,25 - Sen 129 ’
o _ b = = 40'53,
= 5n129 Seni7 Sen 17 536Km
3ﬂ
h

—> h=29'167 - Sen 3 = 1'527 KM

c) Altura de la cima: Sen 3 = 59167



a) Comprueba la siguiente

Sen a ]+ Cos a

identidad:

Sen a

]+ Cos a

2

1+Cosa

Sen a

T Sen a

_ Sen*a + (1 + Cos af _ Sen‘a+1+ Cos’a+ 2 Cos a

]+6'05a+ Sen a

2+2-Cos a

(7 + Cos a)- Sen a

2-(1+-Cos a)

2

(7 + Cos a)- Sen

(1 +cos a) Sena

b) Resuelve la siguiente ecuacién: 3 -Tan x = 2 - Cos x

S-Tanx =2 -Cos x > 3

Sen x
Cos x

(I+C'o.s' a)-Sena - Sen a

=2.Cos x >3 Sen x =2 -Cos’x >

> 3-Senx=2-(1-Sen’x)> 2 -Sen’x+3-Sen x-2=0 -

-3+4J9+16

- Sen x =

-3x5

4

4

=

Sen x =

L,
2

X =

(Sen x = -2 — Im posible

30°+360° k = %+ 2nk rad

150°+360° k = % + 2nk rad



